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Neu & special in unserem Leistungsportfolio 

Website-Sichtbarkeit im KI-Zeitalter 

Die Zukunft der Suche verändert sich rasant: Immer häufiger informieren sich Menschen 

nicht mehr über klassische Suchmaschinen, sondern direkt über KI-Tools wie ChatGPT, 

Claude, Le Chat oder Perplexity. Wir machen eure Inhalte fit für diese neue Welt – damit 

eure Inhalte auch in KI-Antworten sichtbar sind. 

●​ Website-Check – ist eure Website fit für KI? 

●​ Website-Optimierung für KI-Tools  

●​ Content-Strategien für bessere Zitation und Verlinkung 

●​ Werbung und Platzierung in KI-Umgebungen 

Neugierig auf unsere 
KI-Leistungen?​

 

Bucht gern einen kostenfreien 
15-Minuten-Discovery-Call mit Michael Voit, 
unserem KI-Experten. Gemeinsam finden wir 
heraus, wie KI euer Projekt sinnvoll 
voranbringen kann. 

Call unverbindlich & kostenfrei buchen 

​
KI-Tools & Automatisierungen 

Ob intelligente Chatbots, automatisierte Workflows oder KI-erweiterte Websites – wir 

entwickeln maßgeschneiderte KI-Lösungen und beraten euch bei der sinnvollen 

Automation eurer Prozesse. Wahlweise mit rein europäischen und selbstgehosteten 

Lösungen für höchsten Datenschutz. 

●​ Chatbots für Website und intern 

●​ KI-Schulungen 

●​ datenschutzfreundliche KI-Lösungen 
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Digitaler Jahresbericht 

Euer Impact verdient eine moderne Bühne! Wir verwandeln euren Jahresbericht in ein 

digitales Erlebnis – direkt auf eurer Website integriert, barrierearm gestaltet und perfekt auf 

alle Geräte abgestimmt. Mit interaktiven Elementen und klarer Struktur macht ihr eure 

Erfolge für alle erlebbar. 

●​ interaktive Visualisierungen 

●​ barrierearme Gestaltung 

●​ nachhaltige Alternative zum PDF 

 

 

Alles für eure Website zum & nach Launch 

Hosting – klimafreundlich, schnell & sicher 

Nachhaltigkeit beginnt bei der Technik: Unser betreutes Hosting läuft auf energieeffizienten 

Servern mit täglichen Backups, SSL-Verschlüsselung und kontinuierlicher Überwachung. Ihr 

konzentriert euch auf eure Mission – wir sorgen dafür, dass eure Website sicher und 

klimafreundlich online bleibt. 

●​ energieeffiziente Server  

●​ tägliche Backups und SSL-Verschlüsselung  

●​ kontinuierliche Überwachung ​
 

Wartung & Support 

Eure Website soll langfristig perfekt funktionieren. Mit regelmäßigen Updates, 

Sicherheitschecks und schnellem Support bei Problemen und Weiterentwicklungen bleibt 

euer digitaler Auftritt immer aktuell und sicher. So habt ihr den Rücken frei für das, was 

wirklich zählt. 

●​ regelmäßige Updates und Sicherheitschecks  

●​ zuverlässige Betreuung und Weiterentwicklungen nach Bedarf  
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Sichtbarkeit & SEO 

Gute Projekte müssen gut platziert werden und sicher laufen. Mit strategischer 

SEO-Betreuung, Local SEO und technischer Optimierung sorgen wir dafür, dass euer 

Webprojekt User und Algorithmus zufriedenstellt – für die Aufmerksamkeit, die ihr verdient. 

●​ SEO und Suchmaschinenwerbung 

●​ Sichtbarkeit in KI-Tools 

●​ Social Media​
 

Newsletter-Strategie 

Ob regelmäßige Updates, Event-Einladungen oder Impact-Stories – mit einer klaren 

Newsletter-Strategie erreicht ihr eure Community zuverlässig und baut langfristige 

Beziehungen auf. Wir entwickeln mit euch passende Formate, optimieren Inhalte und sorgen 

dafür, dass Technik, Gestaltung und Versand reibungslos funktionieren. 

●​ Content-Strategie 

●​ Zielgruppen-Segmentierung 

●​ Setup, Automatisierungen und Workflows 

 

Optimierte E-Mail-Zustellung 

Ob Kontaktformular, Passwort-Reset oder Registrierungsbestätigung – zuverlässig 

zugestellte E-Mails sind entscheidend für die Nutzung eurer Website. Mit einer sauberen 

Einrichtung stellen wir sicher, dass Nachrichten nicht im Spam landen, sondern sicher und 

vertrauenswürdig bei eurer Zielgruppe ankommen.  

●​ Schutz der Domain-Reputation  

●​ Einrichtung von SMTP / Transaktionsmails  

●​ Überwachung der E-Mail-Zustellung für höchste Erreichbarkeit​
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Digitale Barrierefreiheit  

Eine barrierefreie Website macht Inhalte für alle zugänglich – unabhängig von 

Einschränkungen, Geräten oder Vorkenntnissen. Wir unterstützen euch dabei, gesetzliche 

Anforderungen einzuhalten und gleichzeitig eine faire, inklusive Nutzererfahrung zu 

schaffen.  

●​ Prüfung nach WCAG / BITV  

●​ Barrierefreiheitserklärung und Inhalte in leichter Sprache  

●​ Beratung und Schulung eures Teams 

​
Regelmäßiges User- & UX-Testing  

Eine Website ist nur dann erfolgreich, wenn Nutzer:innen sie intuitiv bedienen können. Mit 

gezielten Tests prüfen wir Struktur, Design und Inhalte – direkt mit echten Nutzer:innen. So 

decken wir Stolpersteine auf und entwickeln gemeinsam Lösungen, die eure Zielgruppen 

wirklich erreichen.  

●​ Usability-Tests mit echten Nutzer:innen  

●​ Analyse von Nutzerwegen und Interaktionen  

 

Website-Notfallhilfe & Sofort-Support 

Wenn die Website down ist oder Hacker:innen zugeschlagen haben, zählt jede Minute. Wir 

sind eure Schnelleingreiftruppe für digitale Notfälle – mit klaren Lösungen statt Panik. Ob 

Wiederherstellung, Sicherheitslücken oder akute Störungen: Wir stabilisieren eure Website 

und die dahinterliegenden Systeme und sorgen dafür, dass ihr schnell wieder online seid – 

und besser geschützt als zuvor. 

●​ Notfall-Support mit priorisierter Hilfe  

●​ Malware-Bereinigung, Datenrettung 

●​ präventive Absicherung mit Schwachstellen-Checks 
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Unser Leistungsspektrum seit über 13 Jahren 

Websites 

Ob WordPress, statische Site oder modulare Plattform, mit unseren Weblösungen könnt ihr 

gut und intuitiv arbeiten. Auch komplexe Anforderungen setzen wir skalierbar und 

zukunftssicher um – damit die Website mit euren Zielen wachsen kann. 

●​ WordPress und interaktive Web-Tools 

●​ klimafreundliche Performance-Optimierung und Energieeffizienz-Audits 

●​ Mehrsprachigkeit, bei Bedarf mit KI-gestützter Übersetzung 

●​ Website-Schulungen​
 

Branding & Design 

Gutes Design für alle! Von Branding und Corporate Design mit Logo bis zu Jahresbericht und 

Printprodukten gestalten wir mit Gefühl für Form und Funktion. Wir nehmen eure 

Zielgruppe an die Hand, zeigen Haltung – und erzählen eine besondere Geschichte. 

●​ Branding 

●​ Logos und Corporate-Design-Systeme 

●​ Flyer und Image-Broschüre 

●​ Bildkonzepte​
 

Fundraising & Mitgliederaufbau  

Von optimierten Online-Spendenfunneln bis zum Aufbau einer engagierten Community: Wir 

gestalten eure Website so, dass sie nicht nur Spenden generiert, sondern auch langfristige 

Unterstützer:innen bindet – mit klaren Handlungsaufforderungen, überzeugenden 

Kampagnen und unserem Petitionstool, das eure Anliegen digital sichtbar und wirkungsvoll 

macht. 

●​ Spenden- und Mitgliedergewinnung online 

●​ Petitionen und digitale Mobilisierung 

●​ zielgruppenoptimierte Landingpages und Kampagnen  
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Performance & Technik 

Schnelle Ladezeiten, nahtlose Integration von Diensten und reibungslose 

Business-Automatisierung: Wir sorgen dafür, dass eure technische Infrastruktur optimal 

läuft und mit euren Arbeitsabläufen harmoniert. 

●​ Ladezeit-Optimierung  

●​ Integration externer Dienste und Automatisierungen 

●​ stabile Infrastruktur und technische Skalierbarkeit​
 

Online-Marketing & Pressearbeit 

Von strategischem E-Mail-Marketing über Social Media und SEO bis zu individuellen 

Pressestrategien: Wir helfen euch, eure Themen in der Öffentlichkeit zu platzieren und eure 

Reichweite gezielt auszubauen – für mehr Aufmerksamkeit und Einfluss. 

●​ Online-Marketing-Strategie mit Kosten-Nutzen-Analyse 

●​ E-Mail-Marketing  

●​ Social-Media-Strategie 

●​ individuelle Pressearbeit​
 

Strategie & Workshops 

Mit strategischer Beratung unterstützen wir euch dabei, eure Ideen wirkungsvoll und kreativ 

umzusetzen. Mit unserer Lieblingsmethode Design Thinking kommt ihr schneller ans Ziel, 

erreicht die gewünschten Resultate – und habt auch noch Spaß dabei! 

●​ Sprint- und Design-Thinking-Workshops  

●​ Team- und Ideenprozesse begleiten  

●​ Zielgruppenfokus und praxisnahe Ergebnisse​
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Konzeption & Impact-Content  

Wir entwickeln interdisziplinäre Konzepte für Websites – immer mit Blick auf eure 

Konversionsziele und Zielgruppen. Auch die Betextung übernehmen wir für euch: klar 

formuliert, suchmaschinenoptimiert und fit für KI. Dabei verbinden wir inhaltliches 

Know-how, Nachhaltigkeit und kreative Perspektiven mit unserer Erfahrung aus Projekten 

für NGOs, Stiftungen und Sozialunternehmen. 

●​ Content-Strategien  

●​ zielgruppengerechte Content-Erstellung  

●​ Kampagnenenwicklung 

●​ KI-gestützte Content-Lösungen ​
 

App- & Web-App-Entwicklung  

Von der Idee zur fertigen Anwendung: Wir konzipieren, designen und entwickeln Apps und 

Web-Apps, die eure Nutzer:innen überzeugen. Mit uns bekommt ihr eine App, die genau zu 

euren Zielen passt – technisch solide, intuitiv bedienbar und zukunftssicher. 

●​ Anforderungsanalyse mit Use Cases  

●​ nutzerzentrierte UI/UX-Gestaltung 

●​ MVP-Strategie und Roadmap 

●​ Technologie-Stack-Empfehlung (z. B. Native, Hybrid, PWA) 

●​ Backend- und Frontend-Entwicklung  

●​ Support und Betreuung für PlayStore und App Store​
 

IT-Beratung & Tool-Auswahl 

Wir beraten euch bei allen technologischen Entscheidungen und finden die passenden 

Tools für euren Arbeitsalltag. Damit eure Technik zu euch passt, nicht umgekehrt. 

●​ Cloud-Lösungen & Migration 

●​ Automatisierung und skalierbare Abläufe 

●​ Tool- und Software-Auswahl  

●​ individuelle Prozessberatung 

●​ Datenhoheit und Datenschutz mitgedacht 
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​
 

​
Foto: Sabrina Wagner / firmenportraitberlin.de 

 

Lust auf Zusammenarbeit? Lasst uns Zukunft gestalten – 

gemeinsam, kreativ & wirkungsvoll. 

Eure ACB-Webagentur 
hallo@allcodesarebeautiful.com ​
www.allcodesarebeautiful.com ​
+49 30 300 155 62​
​
Let's make the web a better place! 

________________________________________________________________ 
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